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               R E P U B L I K A   E   S H Q I P Ë R I S Ë 

           BASHKIA POGRADEC 
                     NDËRMARRJA E MIRËMBAJTJES SË INFRASTRUKTURAVE DHE PUNËVE PUBLIKE 

 

Nr. ______Prot.                                                                                Pogradec, më ____.___.2023 

 
FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT (PARAPRAK) 

 

[Data 04.09.2023] 

Drejtuar:[“JONI” shpk me nipt K54103601Q me adresë Korce, Bucimas, Verdove, Fshati 

Verdove, lagjja qender, ish magazinat N.F.P, nr.pasurie 375/43, zona kadastrale 3745, me 

administrator Z.Diogjen Qeva] 

Procedura e prokurimit/lotit: "Procedurë e hapur e thjeshtuar–sherbim-elektronike" 

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF-77294-08-11-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Shërbim dru zjarri, Ekonomia Pyjore Guri i Nikës” me 

kohezgjatje 75 dite nga nenshkrimi i kontrates. 

Publikimet e mëparshme(nëse është rasti):Buletini i Njoftimeve Publike Nr.70 datë 21 gusht 

2023]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1.“JONI”shpk                                                                                                    K54103601Q 

Emri i plotë i shoqërisë                                          Numri i NIPT-t  

Vlera: 2,254,961 (dy milion e dyqind e pesëdhjetë e katër mijë e nëntëqind e gjashtëdhjetë e një) 

lekë pa tvsh. 

 

2.“ADA-CO”shpk                                                                                              K64112603J 

Emri i plotë i shoqërisë                                            Numri i NIPT-t  

Vlera: 2,342,321 (dy milion e treqind e dyzet e dy mijë e treqind e njëzet e një) lekë pa tvsh.  

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1.ADA-CO” shpk me nipt K64112603J me adresë Korce, Pogradec, Zona Industriale, me 

administrator Z.Selvi Latifllari, me ofertë ekonomike 2,342,321 (dy milion e treqind e dyzet e dy 

mijë e treqind e njëzet e një) lekë pa tvsh. 

Nga shqyrtimi i dokumentacionit u konstatua se  

- I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim. 

- Nuk i plotëson kriteret e veçanta të Kapacitetit Ekonomik dhe Financiar për kualifikim, të 

përcaktuara në DT. 

- Nuk i plotëson kapacitetet teknike për kualifikim. 
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1. OE “ADA-CO” shpk nuk ka paraqitur Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3, duke mos 

përbushur në këtë mënyrë pikën 1.b të kritereve të veçanta të kualifikimit e cila përcakton se: 

1.  Ofertuesi duhet të paraqesë: 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 3. 

- Gjithashtu OE “ADA-CO” shpk nuk ka paraqitur dëshmi për realizimin me sukses të

një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre vjetëve të 

fundit, duke mos përbushur në këtë mënyrë pikën 2.3.1 të kapacitetit teknik i cili përcakton 

se: 

2.3 Kapaciteti teknik: 

2.3.1 Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti kontraktor kërkon dëshmi për realizimin 

me sukses të një ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre 

vjetëve të fundit. Në çdo rast, vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më e vogël se 20% të 

vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre vjetëve të fundit, 

nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës.  

a) Autoriteti kontraktor, si dëshmi për përvojën e mëparshme, kërkon vërtetime të lëshuara nga 

një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të 

kontratës, ose/dhe faturave tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara.  

b)Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm 

fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara 

në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. 

Gjithashtu OE “ADA-CO” shpk nuk ka paraqitur deklaratë që gjatë zbatimit të kontratës do të 

angazhojnë punëtore të specializuar per perdorimin e mjeteve prerese (motorsharrave) ne pyje 

dhe pajisje e veshje speciale per sigurimin ne pune te jetes se punonjesve, duke mos përbushur 

në këtë mënyrë pikën 2.3.5 të kapacitetit teknik i cili përcakton se: 

2.3.5 Operatoret ekonomike pjesemarres duhet te paraqesin deklarate qe gjate zbatimit te 

kontrates do te angazhojne punetore te specializuar per perdorimin e mjeteve prerese 

(motorsharrave) ne pyje dhe pajisje e veshje speciale per sigurimin ne pune te jetes se 

punonjesve. 

Sa më sipër sipas kritereve të kërkuara në DT në rastet e mosparaqitjes së një dokumenti, ose 

dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte për skualifikim. 

Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstaton se oferta nuk përmban të gjithë dokumentacionin 

e kërkuar në dokumentet e tenderit, referuar listës së kërkesave të tenderit, në mbështetje të pikës 

2 të nenit 82 te VKM-së Nr.285, datë 19.05.2021 “Për Miratimin e Rregullave të Prokurimit 

Publik” e ndryshuar. 

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje me Nenin 92 të Ligjit nr.162/2020 “Për Prokurimin 

Publik”, si dhe Dokumentave Standarde të tenderit të miratuara, u konstatua se oferta e “ADA-

CO” shpk  nuk është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e cilesuar si ofertë të 

pavlefshme. 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “JONI” shpk me nipt K54103601Q 

me adresë Korce, Bucimas, Verdove, Fshati Verdove, lagjja qender, ish magazinat N.F.P, 

nr.pasurie 375/43, zona kadastrale 3745, me administrator Z.Diogjen Qeva se oferta e paraqitur 

me vlerë totale prej 2,254,961 (dy milion e dyqind e pesëdhjetë e katër mijë e nëntëqind e 

gjashtëdhjetë e një) lekë pa tvsh është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së 

prokurimit. 
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Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit 

Nr.162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”. 

 

 
Konceptoi: E.Çela 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Enton BERBERI 

 

 

 


